

«Немецкая волна» (DW) разместила репортаж под названием «Чего требуют от Душанбе таджики в Берлине?» в СМИ. На видео, снятом в столице ФРГ, половина участников так называемой акции протеста у посольства Таджикистана - в солнечных очках. «Многие отворачиваются от камер, натягивают капюшоны на голову, скрывают лицо. Они не хотят, чтобы их узнали». Как это знакомо! Террористы прячут лица за чёрными масками и бородами, женщины-шахидки укрывают свои лица черной паранджой. Собравшиеся в Берлине сторонники и пособники террористическо-экстремистской организации Партия исламского возрождения также не хотят показывать своих лиц, своих глаз. Опаснее всего, что они привели сюда своих маленьких детей, которые пока даже не осознают всего происходящего.

Всем этим действием, которое является открытой провокацией, руководит активист ТЭО ПИВ – Бобоев А., похожий на городского сумасшедшего. Можно было бы отнестись к такому уличному сборищу с долей иронии и юмора, если бы таджикистанцы ранее не столкнулись с преступной деятельностью ТЭО ПИВ в своей реальной, повседневной жизни. Кто как ни они знают, чем страшны последствия подобных митингов. Именно с такого митинга, организованного членами ТЭО ПИВ (в то время ПИВТ) в Душанбе на площади Шахидон, началась кровопролитная гражданская война в 90-х гг.

В Берлине ТЭО ПИВ устроила протестный митинг силами безработных эмигрантов, громкими возгласами о свободе («Озоди!») честно отработывающих кусок хлеба. В руках они держали портреты незнакомых им бородатых лиц, заученно и неосознанно скандируя лозунги в их поддержку. Бедолаги и не подозревали, кого на самом деле они защищают. Ведь ни Зайд Саидов, ни Махмадали Хаит, а тем более Бузургмер Ёров даже не посмотрели бы в их сторону, находясь на свободе. Проживая в Таджикистане в сытные для них времена, их единственными интересами были бизнес, политика, власть, страсть к наживе. Простые смертные их мало интересовали. Они отчаянно рвались к власти, грабили государство и вредили обществу, наживаясь на проблемах малоимущих.

Сегодня подобные им, так называемые «оппозиционеры», вновь пользуются дешёвыми услугами простых небогатых людей, агитируя их выходить на митинги, защищать неизвестных, чужих для них преступников и террористов. Они спекулируют семейным горем таких несчастных, как участница акции Гульбарк, которая по вине функционеров ТЭО ПИВ потеряла мужа и брата, осталась без средств к существованию в чужой стране с детьми.

Позже к клоуну в женской шубе Бобоеву А. присоединился его шеф – М.Кабири, который в Европе представляется правозащитником и политическим активистом. Однако уже даже американские спецслужбы и СМИ официально назвали Кабири и его организацию террористами, организовавшими теракт в отношении иностранных граждан.

Сегодня, Кабири, по большому счёту нет никакого дела до тех, кто сидит за решёткой. Так как ему самому очень неплохо живётся в Европе на деньги иранских спонсоров. Его участие в подобных мероприятиях – не что иное, как показуха и пиар, возможность напомнить о себе.

Пулод Гафаров, представитель

общественного гуманитарного совета РТ